
 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ  

ГРАЂЕВИНСКОГ ФАКУЛТЕТА  

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

 

Предмет:  Извештај комисије по расписаном конкурсу за избор једног Сарадника у 

настави за ужу научну област Tехничка механика и теорија конструкција. 

 

 

Одлуком Изборног већа Грађевинског факултета Универзитета у Београду од 

23.11.2023. године, именовани смо за референте по расписаном конкурсу за избор 

једног САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област ТЕХНИЧКА МЕХАНИКА 

И ТЕОРИЈА КОНСТРУКЦИЈА, за рад на одређено време од једне године. Конкурс је 

објављен у листу „Послови“ број 1069 од 06.12.2023. године. 

 

На основу прегледа и анализе конкурсног материјала који нам је достављен, Изборном 

већу Грађевинског факултета Универзитета у Београду подносимо следећи 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 
 

 

На објављени конкурс се у прописаном року пријавио само један кандидат: Игор 

Гајинов, дипл. инж. грађ. Увидом у поднету документацију, утврђено је да кандидат 

испуњава све прописане услове конкурса, те да се може приступити даљој процедури 

избора. 

 

 

1.  Биографски подаци кандидата 

Кандидат Игор Гајинов рођен је у Београду 19. октобра 2000. године. Основну школу 

„Павле Савић“ у Београду завршио је 2015. године са одличним успехом. У периоду од 

2015. године до 2019. године похађа „Шесту београдску гимназију“, природно-

математички смер, коју такође завршава са одличним успехом. 

Основне академске студије, студијски програм Грађевинарство, на Грађевинском 

факултету Универзитета у Београду уписао је у октобру 2019. године, а завршио је 

26.9.2023. године на модулу за Конструкције са просечном оценом 8,22 и оценом 10 на 

дипломском раду под насловом  „Пројекат армиранобетонске конструкције 

вишеспратне стамбено-пословне зграде По+Пр+П7“. 

Игор Гајинов је тренутно студент на мастер академским студијама, студијски програм 

Грађевинарство – модул Конструкције, на Грађевинском факултету у Београду, које је 

уписао 2023. године.  

Говори и пише енглески језик – ниво Б2 и немачки језик – ниво А2. 

Користи програме за анализу и прорачун грађевинских конструкција (SAP2000; 

TOWER) и програме за израду графичке документације (AutoCAD, ArmCAD), као и 

програме за обраду текста (MS Word), табеларне прорачуне (MS Excel) и израду 

презентација (MS Power Point). 



 

2.  Рад у настави 

Као студент-демонстратор на мастер академским студијама, Игор Гајинов је ангажован 

на предмету Теорија бетонских конструкција 1, током зимског семестра школске 

2023/24. године. Током обављањa свих активности показао је изузетну посвећеност, 

одговорност и спремност на сарадњу.Такође, показао је изузетан смисао за наставни 

рад. 

 

3.  Стручни рад 

Обавезну стручну праксу у 3. години основних студија Игор Гајинов је обављао у 

фирми СТАРТИНГ ДОО на једном од објеката при комплексу "Београд на води", где је 

учествовао у пословима на градилишту, 

Под покровитељством Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, 

у периоду од 10.7.2023. године до 6.10.2023. године обавља стручну праксу у предузећу 

„Саобраћајни институт ЦИП“ где је учествовао у изради статичких прорачуна 

објеката у зградарству као и изради и припреми графичке и текстуалне документације. 

 

4.  Испуњеност услова за избор у звање сарадника у настави 

Кандидат Игор Гајинов, дипл. инж. грађ. испуњава све услове прописане Законом о 

високом образовању и Статутом Грађевинског факултета за избор у звање сарадника у 

настави: 

 завршио је дипломске академске студије, 

 има просечну оцену током студија већу од 8, 

 студент је мастер академских студија на Грађевинском факултету Универзитета 

у Београду 

 

 

 



ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ 

На основу прегледа достављене документације, као и увида у наставне и стручне 

активности кандидата, констатујемо да кандидат Игор Гајинов испуњава све законске и 

суштинске услове за избор на место за које конкурише.  

 

С обзиром на све што је претходно речено о кандидату, са задовољством предлажемо 

Изборном већу Грађевинског факултета Универзитета у Београду да се Игор Гајинов, 

дипл. инж. грађ, изабере у звање сарадника у настави за ужу научну област 

Техничка механика и теорија конструкција за рад на одређено време од једне 

године. 

 

 

У Београду, 27.12.2023. год. 

 

                                                                                Чланови комисије: 

 

 

 

 

 В. проф. др Витомир Рацић, дипл.инж.грађ. 

 Универзитет у Београду, Грађевински факултет 

 

 

 

 

 В. проф. др Станко Ћорић, дипл.инж.грађ. 

 Универзитет у Београду, Грађевински факултет 

 

 

 

  

 В. проф. др Борко Булајић, дипл.инж.грађ. 

 Универзитет у Новом Саду, Факултет техничких наука 

 


